

## Ликвидировать отставание

**НЕДАВНО** в Москве со- стоялось собрание актива Наркоммета. На повестке дня стоял вопрос — как ликвидировать отставание в порыве жаркой 1933 года. Выступя про- дель по сравнению с I кварталом 1932 г. увеличился на 4,3 про- цента. Прокатки в феврале и марте впервые за несколько лет выполнили программу.

Однако в конце апреля металлургическое производство отстало. В первом квартале 1933 г. металлургия задолжала стране 400 тыс. тонн чугуна, 360 тонн стальной и 160 тысяч тонн проката.

Ваш завод за последнее время тоже и удерживать свою работу, но до сих пор еще является одним из тех заводов, которые привели черную металлургию к отставанию.

В первом полугодии апреля высшему металлургу, являющемуся в соревновании именем Третьей Сталинской Пятилетки, повели заочные занятия в работе. Неизбежно возникли высокие показатели. Но в некоторых случаях. В последующие дни работы были неустойчивыми.

Поэтому в решении XVIII съезда ВКП(б), когда, говоря о развитии работы, дана была такая задача: «... в каждой отрасли производства выдвигаются гордые задания на апрель, май, июнь, июль, август, сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь, январь, февраль, март, апрель, май, июль, август, сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь, январь, февраль, март, апрель, май, июль, август, сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь».

В чем же причина отставания? Во-первых, в недостаточном уровне задела остаточной материальной базы. Во-вторых, в отставании задела по еще нет крупной тугой и легкой металлобработки, что приводит к авариям и поломкам. В старом аппарате сейчас еще аварию — авария часто случаются. Но при этом же не хватает сырья и топлива.

Ликвидировать отставание в 18 дней апреля не выполняли планы. Дело в том, что зады в последние дни учащаются поломки оборудования, повышается процент брака и брака.

Нельзя забывать и такого факта, что зады давно уже не удаляются в различные отрасли материальной базы. Чугун, металл, мартен в большинстве своем переработаны самым бескачественным образом.

Задача работников завода — принять самые решительные меры в деле ликвидации отставания в этой отрасли. Надо быть готовым и впереди доложить о перерасчете материальной базы.



На сценке (слева направо): мастер электромонтажного цеха А. Д. Татарский, награжденный медалью «За трудовое отличие», Саша, второй от правого, за работу выполняющий план выделенная план на 121,4 проц. Смирнов-сталавецкий завод № 1. И. П. Паркин, награжденный медалью «За трудовое отличие», Саша Галаблина, в которой он работает, выкачал один из порывов мартена Бригады высокопроизводительного цеха М. П. Козлова, награжденной орденом «Знак Почета». Руководитель бригады уверенно держит первенство в соревновании прокатчиков цеха.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ ТРЕТЬЕЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ

### Учеба помогла стать стахановцем

Моя учеба на курсах мастеров социалистического труда близка к концу. Скоро и буду давать экзамен на право носить почетное звание мастера социалистического труда.

Школа дала мне многое. Я хорошо изучил устрой- ства металлургических станков, глубины токарного де-

ла. Теория в сочетании с практикой помогла мне овладеть стахановскими методами работы.

Сейчас я активно участвую в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки, выполняю выделенные нормы на 130—160 проц.

И. Котельников.

### Видимого победителя

Бурно развернулось в нашей бригаде соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Не на словах, а на деле выполняем мы задачу на себя обязательства, давая по 140—150% нормы.

Остатки ми в вопросе качества. Наша задача — довести

брак до минимума. И этого мы добились.

Бригада единогласно решила выполнять годовую производственную программу и 5 декабря.

И. Филимонов.

### У каждого одно желание

В горячем отделе физинга годового цеха каждый рабочий горит единым желанием — работать как можно лучше, давать больше высококачественной продукции. За 15 дней апреля горничий отряда выполнил план на 114 проц., выход годового достиг 86 проц.

Сейчас мы еще увереннее двигаемся вперед, готовим производственные заказы международному правлению — мы, боремся за досрочное выполнение апрельской программы.

А. В. Панкратов  
Мастер горячего отдела  
Физинского цеха

### Стахановская производительность

#### Показатели за 17 апреля

**НОВОТРУБИНЫЙ ЦЕХ.** В горячем отделе лучше всего работала смена Татова, давшая 160 проц. Смена Рюкова имеет 134 проц. Голубовская—140 проц. Обрежнев Исаев дал за смену 119 проц. Исаев—88 проц., Марущин—173 проц.

**ФИЗИНСКИЙ ЦЕХ.** Высокая производительность выдвинула и ученик Кулябин, выполнивший план на 208 проц. За ними идут старшие Шакин и худож Гаврич, давшие по 198 проц. нормы.

#### Показатели за 18 апреля

**ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Высоко производительности выдвинул, Его показатель—205 проц. Шиндрович Мараван дал за смену 151 проц., Куляков—143 проц.

**НОВОТРУБИНЫЙ ЦЕХ.** Смена Татова выделена норму на 148 проц. Обрежнев Кабылов, Исаев, Арташамов имеют по 180 проц. каждый. Исаев и Егоров — по 162 проц., Суботин—152 проц.

**НОВАЯ МАРТЕН.** Стаханов Анархович имеет 126 проц. норм. Стаханов Синева—124 проц.

## Первые занятия стахановской школы

### Как я передаю свой опыт

На пост бригадир—начальника раскопанных стенов выделенного цеха меня выдвинули за стахановскую работу. Продолжение руководить стахановской школой по передаче опыта работникам раскопки, заброски и гравитации, а также охоты.

Работу школы мы построили так, чтобы каждый рабочий бизнес ознакомился со своей квалификацией, агрегатом. Занятия проводятся отдельно с раскопками, гравитацией и забросками, а не сразу вместе.

15 апреля проведено первое занятие гравитационных раскопок. Я рассказал слушателям, как нужно вести режим печи, как впитать ее в струю после ремонта. Некоторые не знали какое пламя должно быть в печи во время работы. Ознакомили слушателей с этим вопросом, я рассказал, как устранить копчение пламени. По ходу занятия были вопросы по поводу ухода за форсункой, полерничью, что прижимать один элемент с другим под условной хорошей работы печи.

После этого перебежал к вопросу о гравитации. Недалеко от школы, как надо следить за нагревом пламени, и подчеркиваю, что перегрев металла больше всего отрицается на работе печи. Перегрев металла, назначив плановый срок, может послужить причиной неидеального металла. От этого быстро снизятся производительности раскопки, а также производительности агрегата.

На другой день и провел занятие с раскопками. Недалеко от того, что вера работой надо тщательно прозвереть станок, в особенности бойки, наковальня и т.д. Нужно, своевременно смазывать его, а также внимание слушателей на производительности раскопки и производительности агрегата.

18 апреля я провел занятие с гравитацией. В этот день слушатели занятия проявили оживление и интерес. К стахановской школе все идет производят большой интерес.

И. И. Шакин.

Стахановский выделенного цеха.

## Пленум обкома ВКП(б)

На днях состоялся VI пленум областного комитета Горьковского областного комитета ВКП(б).

Пленум обсудил вопрос о производстве весеннего сева и принял по этому вопросу соответствующее решение.

Пленум разрешил организовать ценовые вопросы.

Пленум обкома ВКП(б) рассмотрел доклад секретаря обкома ВКП(б) И. И. Родионова М. И. об избрании членом бюро секретаря обкома ВКП(б) в связи с переходом его на другую работу.

Пленум принял отчеты секретаря обкома ВКП(б) П. П. Белоногова Н. И., ранее работавшего секретарем Сталинского района ВКП(б) г. Горького; секретарем обкома ВКП(б) по кадрам г. Жуковского И. В., ранее работавшего секретарем обкома ВКП(б); секретарем обкома по пропаганде г. Миронова И. М., ранее работавшего на отделении пропаганды и агитации Горьковского района ВКП(б).

Пленум утвердил кандидатов в члены обкома ВКП(б) г. Тихомирова В. В., ранее работавшего вторым секретарем Дзержинского района ВКП(б).

В состав цехов избрал: Балкова и Миронова.

## ПЛЕНУМ ГОРЬКОВСКОГО ОБЛКОМА

Состоялся XIV пленум областного комитета Горьковского областного комитета ВКП(б).

Пленум обсудил отчеты работников обкома ВКП(б) и принял по ним соответствующие решения. Пленум утвердил кандидатов в члены обкома ВКП(б) г. Тихомирова В. В., ранее работавшего вторым секретарем Дзержинского района ВКП(б).

Пленум избрал в состав производственного комитета секретаря обкома ВКП(б) г. Тихомирова В. В., ранее работавшего вторым секретарем Дзержинского района ВКП(б).

Заместителем производственного комитета избран: депутат Верховного Совета РСФСР тов. М. И. Родионов, ранее работавший третьим секретарем обкома ВКП(б).

Заместителем производственного комитета избран: депутат Верховного Совета РСФСР тов. А. И. Шакин, в. и. е. кандидат в члены «дег», депутат Верховного Совета СССР тов. Сибиряков.

Затем пленум заслушал и обсудил доклад зам. обкома тов. Юсупова о колхозном бюджете за 1933 год и в бюджете 1933 года и принял по этому вопросу соответствующее решение.

Со границы

### Откажи на посылке Рувельта

Государственный секретарь (министр иностранных дел) США Хэлл опубликовал сообщение о том, как было принято решение Рувельта во всем мире. В этом сообщении указывается, что страна Западной политики и Европы с большим удовлетворением встретил сообщение президента США, что президент говорит в сообщении, что послание, которое было сохранено, было принято с большим интересом. По этому вопросу возникли волны общественного мнения — одной своей мотушкой слыш — в пользу дела мира».

Хэлл далее заявил, что он не доверяет ответу на послание от Германии и Италии.

Все японские власти посылают передовые статьи посланию Рувельта.

Газеты открыто нападают на соседние страны и резко нападают на Рувельта. Японская печать предвещает, что ответ Сталина в Берлине на послание Рувельта будет отрицательным.

(ТАСС.)

### Запросы в палате Общин

На вопрос в палате Общин о том, вызвал ли инцидент с правами в отношении себя отклонение обязательства в отношении оказания помощи Голландии, Швейцарии и Дании, в случае если они подвергнуты нападению, глава английского правительства Черчилль ответил, что правительство не браво никаких особых обязательств в отношении этих стран. «Вряд ли — сказала Черчилль, — следует здесь доказывать, что английское правительство весьма заинтересовано в сохранении независимости этих государств» (ТАСС.)

### Японские потери в Китае

За первую половину апреля на всех фронтах Китай превзошел 323 бой, в которых японцы потеряли убитыми 22199 человек. Количество равных не установлено. Китайцами за это время много вооружено снаряжения и боеприпасов. (ТАСС.)

### В помощь агитатору

## 50-летие Первого мая

50 лет тому назад, в 1889 году, на международную конференцию социалистов в Париже было решено организовать 1 Мая 1890 году международную манифестацию рабочих во всех странах с требованием повсеместного установления 8-часового рабочего дня.

Первые в истории классы рабочих выдвинули доводы в пользу 8-часового рабочего дня. Они были направлены к классу учителей. Лич. Министр Коммунистической партии — Прохорович — в ст. «Социализм» — стал лозунгом первой части этого мирового движения.

Парижская конференция решила провести первомайскую манифестацию только в 1890 году. Но мысли сделали 1 Мая своим повсюду боевым днем, предвещая борьбу с капитализмом.

Во всех странах в 1889 году решение о праздновании 1 Мая было принято рабочими в митингах.

## Стачка и приемка смес организована пшено

В истопрокатом цехе много говорят о том, что смесы сача и приемка смес проводилась образовательно. Чуть ли не в каждом производственном помещении и во многих приказах начальники цеха указывало, что с этим вопросом дело обстоит неблагоприятно. Смесы удаляются и принимают плохо.

Особенно небрежно следят агрегаты грейнджеры смесы мастера Капеева. Реждик рад обходится без того, чтобы ним не приходилось устранять допущенные им недостатки, зная, что на это по 40—45 минут.

Бригадир грейнджеры Гусев не хочет крепить производственную дисциплину, прогонять старых бригад, хотя между нами заключен

социалистический договор. 18 апреля, например, нам сдали печь с разбитой крышкой. Во внутрь печи проник холодный воздух, что способствовало нарушению качества смеси. Выход на ситках болванки и нарушало нормальный режим всей работы печи.

Бригада Гусева в отчаянном состоянии. Груду мусора вокруг печи, плохо заправленная подлива, неисправный инструмент, помещая нам своевременно приступить к работе. Начальники цеха надо заставить мастера и бригадиров по серьезно отнестись к вопросу сдачи смес.

Беляков, Шолов. Грейнджеры истопрокатного цеха

### Лекция о международном положении

21 апреля в 7 часов вечера в помещении Дзевозово клуба для партийно-комсомольской актива и инженерно-технических работников нашего завода

будет прочитана лекция о международном положении. Лекцию читает лектор из Горького

Вход на лекцию свободен.

### Выставка «Индустрия Социализма»

В Москве открылась Всесоюзная художественная выставка «Индустрия социализма».

Хорошие результаты показала выставка нашей комманды ст. Гальцов и Коробков. Однако плохая подготовка и несерьезное отношение руководителей завода в организации Всесоюзной выставки привело к тому, что наш завод занял последнее место.

На выставке: Эволюция выставки «Первомай» (гулупный портрет индустриального движения за завод «Бурное Соление») — картина художника Б. Н. Корнилова.

рабочих демонстрировать за свои требования. Часть рабочих выдвинула забастовку 1 Мая, часть — сколько дней спустя. Забастовка оказалась успешной. Идея первомайской стачки стала популярной, и в последующие годы во Франции были проведены целый ряд забастовок.

Молодые русские рабочие объединились с рабочими подпольно существовавшим в первомайском движении. Значительное влияние на русских рабочих движение оказали крупные стачки в Германии. 1 Мая приобретало в России все большее значение как международный боевой день, когда рабочие всех стран призваны свои объединения в солидарности и борьбе против эксплуатации и борьбы против несправедливости.

Особенно мощными были первомайские демонстрации 1905 года. Но в после парижской революции русский первомайский про-

## Стахановцы на отдыхе

Лучшие люди нашего завода отдыхают сейчас на курортах и в санаториях Горького.

Косычки старобуровского Кузнецкого, Пензенского Витрувского, Липецкого, дзевозовского, Кривого, цеха Порхачева, помощник машиниста Бужиков и другие лечатся в прекрасных санаториях страны.

Всего в апреле получили путевки на курорт 13 человек.

В мае в дома отдыха будет направлено 250 человек и 6 станционных помучат путевки на курорт.

### Результаты стрелковых соревнований

18 апреля в тире завода ДРВ состоялся стрелково-спортивный конкурс команд техники, ДРВ, комсомольского, нашего завода и др. Первое место заняли хозяева тира. На втором месте стрелки техники.

Хорошие результаты показала команда нашей комманды ст. Гальцов и Коробков. Однако плохая подготовка и несерьезное отношение руководителей завода в организации Всесоюзной выставки привело к тому, что наш завод занял последнее место.

### В выходной день

Теплая весенняя погода потянула жителей нашего города на свежий воздух. 18 апреля в парке и на улицах города было много гуляющих. У детского клуба (внешкольный комбинат) проходила и оживленная спортивная игра.

Во Дворце культуры родилась и четверо демонстрации вывела звуковой художественный фильм «Петр Первый» (вторая серия). Фильм просмотрен более полутора тысяч школьников и около 2 тысяч взрослых.

Должна демонстрировать 1 Мая свои международные связи и свою любовь к борьбе против паразитов.

Во время мировой войны партия разломилась во 2-й интернационал в странах — участниках войны, а только предатели партии агитацию за стачки, за международные выступления, во время войны, но не в пользу революции, в этом направлении.

Только партии Ленина — Сталина, партия коммунистическая, возглавляющая революционное движение рабочего класса и рабочего крестьянства, социализма, коммунизма.

Первую мировую первомайскую демонстрацию со времени революции в России впервые принял увидел 1 Мая 1917 года. Петроградские рабочие, возглавляемые партией коммунистической, продемонстрировали лозунгом: «Мир без аннексий и контрреволюции».

По советскому Союзу

## 22 апреля — VIII Пленум ВЦСПС

Президиум ВЦСПС постановил созвать VIII Пленум ВЦСПС 22 апреля 1959 года в городе Москве.

Пленум обсудит следующие вопросы:

- 1. О работе профсоюзов в связи с решением XVIII съезда ВКП (б).
- 2. О выборах профгрупповых фабрично-заводских и местных комитетов, областных, краевых и центральных комитетов профсоюзов.

### Всесоюзный шахматный чемпионат

15 апреля в Ленинграде открылся XI Всесоюзный шахматный чемпионат. Звание чемпиона СССР по шахматам оспаривают 18 сильнейших советских шахматистов, в том числе гроссмейстеры, Ботвинник, Левонтейн, Лиленталь, Александров, Поноран, Рагозин, Черовер и другие.

Чемпионат продлится около месяца.

### Тиражи Займа

17 и 18 июня в г. Сталино состоялся первый тираж выигрышей по Закону Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

Второй тираж будет проведено 23 и 24 июля в г. Бакун, третий — 23 и 24 октября в г. Ростов-на-Дону и последний — 24 декабря в г. Сталино.

(ТАСС.)

### ЗАВОД

За 15 апреля 1939 г.

Наименование изделий	Проценты за 15 апреля	с начала года
штуки	штуки	штуки
Мартен № 1 . . . . .	61,6	61,6
Мартен № 2 . . . . .	68,9	100,6
Механоферрит . . . . .	67,8	128,5
Листообработанный металл	95,2	
Дизельные насосы . . . . .	134,2	
Трубы № 1 . . . . .	78,8	97,6
Трубы № 2 . . . . .	60,2	98,2
Винтостроитель . . . . .	98	95,2
Фитинги № 1 . . . . .	102,4	112,4
Копилки . . . . .	170,2	111,4

революция в России осуществлена, что должно было означать победу над всеми методами пролетариата всех стран.

Особый характер носило в дальнейшем движение рабочего класса в разгаре гражданской войны и восстановлении разрушенного хозяйства страны. Было завоевано победу. Рабочие под руководством коммунистов, с Лениным во главе, победили в гражданской войне 1 Мая с огромным энтузиазмом, как всероссийский коммунистический субботник.

День 1 Мая — это большой праздник освобожденных трудящихся страны. Это была красная площадь в Москве стала местом съезда рабочих делегаций из всех областей и губерний. Прислали эти делегации демонстрируют верность своим рабочим антипарламентским субботкам Союзом, Берлинским, на родину, они рассказывают рабочим о гражданской войне, о завоевании рабочих в СССР, о строительстве коммунистической страны.

Ога. редактор В. ИВЛЕН.